Concursul de matematică
GA-RE 2009
Matematika verseny

IX. osztály M2

Minden feladat 5 pont. Hivatalból 10 pont.

1. Számítsd ki az 1+11+21+31+...+111 összeget.
2. Adott az f : R( R, 
[image: image1.wmf](
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 függvény. Határozd meg az m valós szám értékeit, amelyekre az A(m, 4) pont az f függvény grafikonján található
3. Oldd meg az 
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egyenletrendszert.
4. Adott az f : R( (0, (), 
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 függvény. Számítsd ki f (-1)+ f (0)+5 f (1)-et.
5. Határozd meg az A = 
[image: image4.wmf]}
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 halmaz elemeit!
6. Adott az 
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egyenlet, amelynek megoldásai x1 és x2. Számítsd ki x12 + x22 .
7. Számítsd ki az MNP háromszög területét, ha MN = 6, NP = 4 és m((MNP)=30º.
8. Határozd meg az x valós értékeit, ha x – 3, 4, x + 3 egy számtani haladvány három egymás utáni tagja.
9. Adott az f : R( R, 
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 függvény. Számítsd ki az f függvény grafikus képének az Ox tengellyel való metszéspontjai közötti távolságot!
10.  Igazold, hogy E = 
[image: image7.wmf]21
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 természetes szám!
11. Határozd meg hány olyan háromjegyű szám képezhető a 
[image: image8.wmf]{
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 halmaz elemeiből, amelynek számjegyei külömbözőek.
12.  Adott az f : R( R, 
[image: image9.wmf](
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 függvény. Számítsd ki f (0)+ f (1)+ f (2) +...+f (6).
13. Számítsd ki annak a derékszögű háromszögnek a területét, amelyben az egyik szög mértéke 60º és átfogója 8.
14. Ha tudjuk, hogy a és b számok összege 4 és szorzata 3, számítsd ki a2 + b2.
15. Adottak az f,g : R( R, 
[image: image10.wmf](
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 és 
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 függvények. Számítsd ki az f és g függvények grafikus képei metszéspontjainak koordinátáit!
16.  Mennyi a valószínűsége annak, hogy az A = 
[image: image12.wmf]}

{

  

10

,...,

4

,

3

,

2

 halmazból kiemelt elem racionális szám?
17. Adott az f : R( R, 
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 függvény. Igazold, hogy f (1), f (0) és f (-3) egy mértani haladvány egymás utáni tagjai.
18. Adottak az f,g,h : R( R, 
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függvények. Igazold az f · (g + h) = f ∙ g + f ∙ h egyenlőséget.
IX. OSZTÁLY, M1

(5p)
1. Adott az A = { 1, 2, …, 1000}. Számítsd ki annak a valószínűségét, hogy a 

{ 
[image: image17.wmf]A
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 } halmaz véletlenszerűen kiválasztott eleme racionális legyen!
(5p)
2. Az ABC háromszögben M 
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 (BC)  úgy, hogy  
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(5p)
3. Az a és b valós számok összege 5 és szorzata 2. Számítsd ki az 
[image: image21.wmf]a
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 összeget!
(5p) 
4. Határozd meg azon f : {0,1,2,3}[image: image22.wmf]®

{0,1,2,3} függvények számát, amelyekre f(0) = f(1)=2


(5p)
5. Tekintsük az f,g : R [image: image23.wmf]®

 R, f(x) = x
[image: image24.wmf]2

- 3x + 2, g(x) = 2x – 1 függvényeket. Oldd meg a valós számok halmazán az (f
[image: image25.wmf]o

g)(x) = 0 egyenletet!

(5p) 
6. Határozd meg azt a másodfokú f függvényt, amelyre f(-1) = 1, f(0) = 1, f(1) = 3.

(5p) 
7. Határozd meg az m 
[image: image26.wmf]Î

 R érétkét úgy, hogy  az  
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 vektorok kollineárisak legyenek!
(5p)
8. Adottak az  f : R [image: image29.wmf]®

 R, f(x) = 1 – x és g : R [image: image30.wmf]®

 R, g(x) = 2x – 1 függvények. Igazold, hogy az f
[image: image31.wmf]o

g függvény csökkenő! 

(5p)
9. Határozd meg az  f : R [image: image32.wmf]®

 R,  f(x) = x
[image: image33.wmf]2

- 4x + 3 függvény grafikus képe és az Ox koordinátatengely metszéspontjainak abszcisszáját!  
(5p)
10. Legyen x 
[image: image34.wmf]Î

R úgy, hogy tg
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x = 6. Számítsd ki cos
[image: image36.wmf]2

x értékét!
(5p)
11. Oldd meg a valós számok halmazán az |1 – 2x| = |x + 4| egyenletet!

(5p)
12. Az (a
[image: image37.wmf]n

)
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számtani haladvány állandó különbsége 3 és első 10 tagjának összege 150. Számítsd ki a
[image: image39.wmf]1

 értékét!
[image: image40.wmf]
(5p)
13. Számítsd ki az 1 + 4 + 7 + ... + 31 összeget!

(5p)
14. Az ABC háromszögben AB = 2, AC = 3 és BC = 4. Számítsd ki az A csúcshoz tartozó oldalfelező hosszát!

(5p)
15. Határozd meg az x > 0 számot, ha az x, 6 és x – 5 számok mértani haladványban vannak! 
(5p)
16. Adott az  f : R [image: image41.wmf]®

 R,  f(x)= x
[image: image42.wmf]2

+ x - 2 függvény. Számítsd ki  f (2·(f(-1))) értékét! 

(5p)
17. Határozd meg az (A - B) 
[image: image43.wmf]Ç

Z halmaz elemeinek számát, ha A = ( -3, 4] és B = ( 1, 5]. 

(5p)
18. Adott a 0,(769230) = 
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CLASA A IX-A, M1
(5p)  1. Fie mulţimea  A = { 1, 2, …, 1000}. Să se calculeze probabilitatea ca, alegând un element din mulţimea { 
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n

n

Î

3

 }, acesta să fie număr raţional.

(5p)  2. Fie triunghiul ABC şi M 
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 (BC)  astfel încât 
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(5p)  3. Numerele a şi b au suma 5 şi produsul 2. Să se calculeze valoarea sumei 
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(5p)  4. Să se determine numărul funcţiilor  
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  care au proprietatea 
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(5p)  5. Se consideră funcţiile  
[image: image53.wmf].
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 Să se rezolve eccuaţia 
[image: image54.wmf].
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(5p)  6. Să se determine funcţia  f  de gradul al doilea dacă 
[image: image55.wmf].
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[image: image56.wmf] 

(5p)  7. Se consideră vectorii 
[image: image57.wmf].
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 Să se determine m  astfel încât vectorii să fie coliniari.
(5p)  8. Se consideră funcţiile 
[image: image58.wmf].
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 Să se arate că funcţia  este descrescătoare.

(5p)  9. Se consideră funcţia 
[image: image59.wmf].
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 Să se determine abscisele punctelor de intersecţie a graficului funcţiei  f cu axa  Ox.
(5p)  10. Fie 
[image: image60.wmf],
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 Să se calculeze 
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(5p)  11. Să se rezolve în 
[image: image63.wmf]R

  ecuaţia 
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(5p)  12. Se consideră progresia aritmetică 
[image: image65.wmf]1
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 cu raţia 3. Ştiind că suma primilor 10 termeni ai progresiei este 150, să se afle 
[image: image66.wmf].
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(5p)  13.  Să se calculeze suma 1+4+7+...31.

(5p)  14. Să se calculeze lungimea medianei duse din A   în  triunghiul ABC, ştiind că  AB=2, AC=3, BC=4. 
(5p)  15. Să se determine x>0 ştiind că numerele x, 6 şi x-5 sunt în progresie geometrică.

(5p)  16. Se consideră funcţia 
[image: image67.wmf].

2

)

(

,

:

2

-

+

=

®

x

x

x

f

R

R

f

 Să se calculeze 
[image: image68.wmf])))
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(5p)  17. Să se determine numărul elementelor mulţimii  
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(5p)  18. Fie fracţia zecimală periodică 
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 EMBED Equation.3  [image: image72.wmf]Să se calculeze 
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